



Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Prudniku

Jednoosobowa Spółka Gminy Prudnik z o.o.

48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1

NIP: 755-000-63-59, Regon: 530556655

tel/fax: 0 77 4363617, 4362730

www.zwikprudnik.pl, email: zwikprudnik@poczta.onet.pl

Sąd Rejonowy w Opolu,
VIII Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego
Nr KRS: 0000100300
Wysokość kapitału zakładowego:
31 085 710,00 zł

Zakres usług:

- odprowadzanie ścieków
- zaopatrzenie w wodę
- wywóz nieczystości płynnych
- usuwanie awarii wodociągowych i kanalizacyjnych
- czyszczenie kanalizacji
- samochodami specjalnymi SCK – 3 i SW – 201A
- projektowanie i wykonawstwo sieci i przyłączy wodociągowych, kanalizacyjnych oraz pompowni wody i ścieków
- usługi transportowe
- usługi sprzętem budowlanym
- usługi warsztatowe
- doradztwo i opinie w zakresie branży wodociągowej,
- kanalizacyjnej i gospodarki wodno-ściekowej
- badania fiz-chem wody i ścieków

Specjalizacja:

Wykonywanie robót wodociągowych i kanalizacyjnych w trudnych warunkach miejskich

Konto:

ING Bank Śląski S.A./Nysa
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770
Bank Spółdzielczy Prudnik
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001



L.dz. TW-IV/254/11/01/2016

Prudnik, dnia 28.01.2016 r.

Dot. Ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 6691-2016 z dnia: 19.01.2016 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 27.01.2016r.
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przetargu nieograniczonego nr 6691-2016 z dnia 19.01.2016r. pn.:

”Modernizacja piaskownika na Miejskiej Oczyszczalni Ścieków w Prudniku”.

W związku z zapytaniem do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu j/w. Zamawiający na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349, 478 i 605) udziela odpowiedzi na zadanie pytania:

Pytania z dnia 27.01.2016r.:

Pytanie nr 1

Zamawiający w SIWZ w pkt. 4 wpisał zapis: „Zamawiający wymaga nadzór Producenta materiałów budowlanych nad przebiegiem prac remontowych”. Prosimy o wyjaśnianie powyższych zapisów i wyspecyfikowanie nadzór Producenta których materiałów jest wymagane.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nadzór producenta materiałów wymagany jest w celu kontroli wykonawcy nad prawidłowym przebiegiem technologii zastosowania materiałów budowlanych wykorzystanych w realizacji zadania.

Zamawiający wymaga nadzoru producenta dla materiałów budowlanych z których będą wykonane: mineralne powłoki ochronne ścian zewnętrznych, wewnętrznych i dna piaskownika, materiały mineralne do naprawy betonu i zbrojenia, materiały przeciwkorozyjne, mineralne powłoki ochronne powierzchni betonowych oraz materiały izolacyjne.

Pytanie nr 2

Zamawiający w pkt. 5 wymaga dołączenia dokumentów opis, karty katalogowe i nazwa producenta dla materiałów budowlanych, które Wykonawca zamierza wykorzystać w trakcie realizacji. Prosimy o podanie na które materiały Zamawiający wymaga dołączenia wymienionych wyżej dokumentów do oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga załączenia do oferty: opisy, karty katalogowe, deklaracje zgodności oraz nazwy producentów dla wszystkich materiałów budowlanych jakie zamierza wykorzystać w trakcie realizacji zamówienia zgodnych z SIWZ.

Pytanie nr 3

Wnosimy o zmianę zapisów umowy w §13 poprzez zmianę sformułowań „opóźnienie” na „zwłoka”.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W §13 umowy załączonej do SIWZ nie ma sformułowania „opóźnienie”. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu §13.

